

## **В Шебалинском районе завершено расследование уголовного дела о совершении особо тяжкого преступления против жизни и здоровья**



Следователями Шебалинского межрайонного следственного отдела завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя села Черга Шебалинского района Республики Алтай. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 7 марта 2022 года в дневное время обвиняемый, находясь в алкогольном опьянении в гостях у своего 63-летнего односельчанина, в ходе ссоры нанес потерпевшему множественные удары руками и ногами в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался 10 марта 2022 года в БУЗ РА

---

«Шебалинская РБ».

Несмотря на дачу первоначальных признательных показаний, явки с повинной обвиняемый при предъявлении ему окончательного обвинения отказался от них и высказался о своей непричастности к содеянному. Вместе с тем, органом предварительного следствия были добыты убедительные доказательства его виновности в совершении инкриминируемого ему преступления.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

16 Мая 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1687122>